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Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2018 CE N TRA L NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Organizowanie i kontrolowanie prac wykonczeniowych we wnetizach
Oznaczenie kwalifikacji: B.AW2
Wersja arkusza: X

B.AW2-X-19.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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A T
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Na rysunku przedstawiono stosowana na poddaszach $ciane

A. dzialowa.
B. cokolowa.
C. ostonowa.
D. kolankowa.

Zadanie 2.

Na rysunku $ciany warstwowej cyfra 2 oznaczono warstwe
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Zadanie 3.

Ktory rysunek przedstawia okno okreslane nazwg wole oczko?

Zadanie 4.
Na rysunku przedstawiono drzwi

A. skladane.

B. przesuwne.
C. rozwierane.
D. wahadlowe.
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Zadanie 5.
Minimalna wysokos¢ balustrady balkonu w budynkach mieszkalnych wielorodzinnych wynosi
A, 09m
B. 1.0m
C. 1I,Im
D. 12m
Zadanie 6.
Ktory material stosuje si¢ jako izolacj¢ termiczng Scian budynku?
A. Pape.
B. Folic.

C. Lepik asfaltowy.
D. Welne mineralna.

Zadanie 7.

Mufy i kolanka to elementy
A. instalacyjne.
B. dekoracyjne.

C. konstrukcyjne.
D. wykonczeniowe.

Zadanie 8.
Ktorym kolorem nalezy zaznaczy¢ instalacje elektryczng na rzucie kondygnacji budynku?
A.  Zbhlym.
B. DBrazowym.
C. Niebieskim,
D. Czerwonym.

Zadanie 9.
Na rysunku przedstawiono

teodolit.
dalmierz.
tachimetr.
wegielnice.

oSnwp
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Zadanie 10.
Na rysunku przedstawiono budynek w stanie
A. zerowym.
B. wykonczeniowym.
C. surowym otwartym.
D. surowym zamknietym,
Zadanie 11.
Maksymalne szerokosci pomieszczen dla sufitéw samonosnych
Profil pojedynczy CW Profil podwéjny CW
Rodzaj profilu max. rozstaw max. rozstaw max. rozstaw
profili 50 cm profili 50 cm profili62,5 cm
ptyta ptyta plyta plyta ptyta
12,5 mm 2x12,5mm 12,5 mm 2x12,5mm 18 mm
Maksymalna szerokos¢ pomieszczenia [m]
CW 50 2,50 2,25 3,00 2,50 2,75
CW75 3,25 2,75 3,75 3,25 3,25
CW 100 3,75 3,25 4,25 3,75 4,00
CW 125 4,25 3,75 5,00 4,25 4,50
CW 150 4,75 4,25 5,50 4,75 5,00

Na podstawie zamieszczonej tabeli wskaz maksymalng szerokos¢ sufitu samonos$nego z profili pojedynczych
CW 100 ptyt gk 2 x 12,5 mm.

A, 3.25m
B. 3.75m
C. 4,00m
D. 425m
Zadanie 12,

Przedstawiony na rysunku symbol informuje kupujacego o tym, ze wykladzina moze by¢ zastosowana
W pomieszczeniu

z podtogg ptywajaca.

ze stropem drewnianym.

z izolacja przeciwilgociows.
z ogrzewaniem podlogowym.

cawy
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Zadanie 13.

Na rysunku przedstawiono przekroj podtogi J it _
azurowe;j. :“ feiana # ocieplenicm
ptywajace;. L tynk

z instalacja elektrycznag. > listva prz:yé.cienna

onwp

Cr .

z ogrzewaniem podltogowym. e

ply ki ceramivzne

= Klej

wylowka betonowa

spinka mocnjaca Turg

; - rura wiclowarsiwowa

' 1 phya izolacyjna 7 folia
1zolacja cieplna

izolacja przeciwwileociowa

strap selbelowy

Zadanie 14,

Korzystajac z instrukeji producenta okresl maksymalng ilo§¢ wody, ktora nalezy doda¢ w celu rozcieficzenia

30,01 farby.
Instrukeja producenta (fragment)

A 151

B. 15,01 Przed uzyciem farbe nalezy doktadnie wymieszad.
C. 6.01 Farbe nalezy nanosi¢ watkiem lub pedzlem.

D‘ GE) 01 Farbe nalezy rozcienczy¢ wodg w ilosci max. 5%.

Zadanie 15.

Ktory rysunek przedstawia oznaczenie graficzne wskazujace na to, ze wzor na nastgpnym brycie tapety
powinien by¢ przesunigty o potowe?

S Y R = BRI
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Zadanie 16.

Instrukcja producenta (fragment)

Tynk maszynowy przeznaczony jest do naktadania na wszystkie typowe rodzaje podfozy budowlanych, ze szczegdlnym
uwzglednieniem muréw wykonanych z materiatéw lekkich oraz o wysokiej nasigkliwoéci. Srednie zuzycie zaprawy do
wykonania tego tynku wynosi 11 kg na 1 m? na grubosc tynku 10 mm.

Korzystajac z instrukcji producenta, oblicz ilo§¢ tynku maszynowego o grubosci warstwy 10 mm
potrzebnego do otynkowania powierzchni $ciany o wymiarach 3 x 4 m.

A T7kg
B. 110kg
C. 120kg
D. 132kg
Zadanie 17.

Rzedna spocznika migdzypietrowego schodow przedstawionych na rysunku wynosi

A, +2.80m
B. +5,60m
C. +644m
D. +7,00m
Zadanie 18.

Ktora Sciang wykonang w systemie suchej zabudowy przedstawiono na rysunku?

A. O pojedynczej konstrukcji nosnej z pojedyncza oktadzing.

B. O pojedynczej konstrukcji nosnej z podwdjng oktadzing. N
C. O podwajnej konstrukcji nosnej z pojedyncza oktadzing. f :
D. '

O podwojnej konstrukcji nosnej z podwojng okladzing.
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Zadanie 19.

Ktorym materialem wypelnia si¢ przestrzen miedzy ptytami g—k w systemie suchej zabudowy?

A. Styrodurem.

B. Styropianem.

C. Plyta pilsniowa.
D. Welng mineralng.

Zadanie 20.
Aby uzyskac najbardziej kontrastowe zestawienie barw dwoch sgsiadujacych ze sobg Scian, nalezy uzy¢ farb

w kolorach

A. zoltymi czerwonym.

B. zielonym i niebieskim.

C. czerwonymi fioletowym.

D. niebieskim i pomaraficzowym.

Zadanie 21.
Zielona barwe powloki malarskiej uzyska sie, mieszajac ze soba farby w kolorach

zottym i niebieskim.
zottym i fioletowym.
czerwonym i niebieskim.

ocnwy»

czerwonym i fioletowym.
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Zadanie 22.
Ktore wnetrze, dzigki zastosowanym barwom, relaksuje, rozluznia, tagodzi stres i pomaga utrzymac
rownowage psychiczng?

C D.
Zadanie 23.
Na rysunku przedstawiono tapete
A. tekstylng.
B. na flizelinie.
C. typu Rauhfaser.
D. z wtoékna szklanego.
Zadanie 24.
Rysunek przedstawia utozenie deszczulek parkietu w
A. jodelke.
B. cegielke.
C. plecionke.
D. szachownicg.
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Zadanie 25.

Najwyzsza odpornoscig na Scieranie charakteryzuja si¢ panele oznaczone symbolem
A, AC1
B. AC2

C. ACH4
D. ACS5

Zadanie 26.
Na rysunku przedstawiono oktadzing $cienng wykonang z

A, plyt ceramicznych. I

B. plyt cementowych.

C. betonu oktadzinowego.

D. betonu architektonicznego.
Zadanie 27.
Na rysunku przedstawiono Sciane z tynkiem

A. specjalnym.

B. szlachetnym.

C. mozaikowym.

D. strukturalnym.
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Zadanie 28.
Ktory rysunek przedstawia tynk sgraffito?

Zadanie 29.
Calo$ciowe odnowienie obiektu jest wykonywane w ramach
A. remontu biezacego.
B. remontu kapitalnego.
C. przegladu biezacego.
D. biezacej konserwacji.
Zadanie 30.
Do pomalowania powierzchni metalowych nalezy uzy¢ farby
A. olejne;j.
B. krzemianowe;.
C. wapienne].
D. emulsyjnej.
Zadanie 31.

Ktory rysunek przedstawia na $cianie efekt ombre?

]
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Zadanie 32.
Na rysunku przedstawiono czynnosé
A. usuwania tapety.
B. docinania tapety.
C. nasgczania tapety klejem.
D. nanoszenia kleju na podtoze.
Zadanie 33.
Dopuszczalne wartosci odchylenia tynkéw
= = s
< z| 2 Odchylenie Odchylenie powierzehni i krawedzi
NI = powierzchni od od kierunku Odchylenie
o = = Sposob Wyglad plaszezyzny A
£ | = £ . iy i : ; przecinajacych
3| g g, wykonania powierzchni i odchylenie sic plaszezvan
£ = = krawedzi . ) Si¢ p 3
3 - ; od linii prostej pivnowegoe puzicmego
Narzut \“.e rowna.
0 widoczne
przeswity
o .
Z . N:}n:ul . Bez przeswitow
‘5‘ 1 L wiyrownanie dl .
ﬁf 1 kielnia podioza Bez wymagan, nie wymagaja sprawdzeniu
lz‘-' - *
Narzut Bez przesw itow,
la i §cigeniecie pac zgrubnie
sclaghicele paca wyrdwnana
B . Obrzutka Roéwna, ale < 4 mm na lacie <3 mm na =4 11}m na {acw_l m < 4 mm na lacie
= | 2 11 i narzut zatarte na . oraz = 10 mm miedzy
= szorstka ?m lacie I m o . v 1 m
. ostro scianami
2 < 7 < i
. Obrzutka, narzut =3 mm l;;:(;::l}] Ir:la <3 mm gfa;ame . <1 mm na lacie
23 I i pladz zatartena ~ Rownai gladka | i w liczbie max. 3 S . =
> ) i ogdlem < 6 mm migdzy 1 m
Ll gladko na {acie 2 m - .
<=4 mm scianami

Okresl na podstawie danych zamieszczonych w tabeli dopuszczalne odchylenie powierzchni i krawedzi od

kierunku poziomego tynku dwuwarstwowego.

ocnw»

<3 mm natlacie |l m
<4 mm nalacie 2 m

<3 mm na lacie | m oraz < 6 mm mig¢dzy $cianami
<4 mm na tacie | m oraz < 10 mm miedzy $cianami
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Zadanie 34.

Ktore prace wykonczeniowe w pomieszczeniu nalezy wykonac jako pierwsze?

A. Malowanie.

B. Tynkowanie.

C. Wykonanie podlogi.
D. Montowanie ptyt g—k.

Zadanie 35.
Harmonogram robot (fragment)
Rodzaj prac Miesigce
wykonczeniowych marzec kwiecier maj czerwiec

Wykonywanie $cian dziatowych

Montaz stolarki

Wykonywanie instalacji

Tynkowanie wewnetrzne

Wykonywanie podtog

Malowanie

Zgodnie z zamieszczonym harmonogramem robot tynkowanie wewnetrzne bedzie rozpoczete

A. wpolowie maja.

B. na poczatku maja.

C. w polowie czerwca.
D. na poczatku czerwca.

Zadanie 36.

Ile ptyt gipsowo-kartonowych potrzeba do zabudowania $ciany o wymiarach 3 x 5 m, jezeli do wykonania
podwajnego optytowania 1 m? zabudowy $ciany potrzeba 2,1 m? plyt gipsowo-kartonowych, a jedna ptyta ma
wymiar 1,25 x 2,5 m?

A, 2 szt.
B. 3 szt.
C. 10 szt.
D. 11 szt.
Zadanie 37.

Na ktorym rysunku przedstawiono pedzel tawkowiec?
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Zadanie 38.
Ktory sktadnik farby nadaje jej okreslong barwe?
A. Spoiwo.
B. Pigment.
C. Wypelniacz.
D. Rozcienczalnik,
Zadanie 39.

Dokumentacja inwentaryzacji budowlanej zawiera opis techniczny

A. stanu istniejacego.

B. prac remontowych.

C. zalozen projektowych.
D. koncepcji projektowe;.

Zadanie 40.
Szerokos¢ otworow okiennych w pomieszczeniu przedstawionym na rysunku inwentaryzacyjnym wynosi
A, 900 mm S == =
B. 1200 mm = & R &
C. 2000 mm
B =600 mm 5600* ] |
5000 = S o = =
L i
3460 3160* ,\%ﬁ‘s
&
2260* 1960*
= = o
- S 8 g
L
L 0. ]
0. | —
=
s = g
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